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Tájékoztató az ÁSZ - jelentésről
Az Állami Számvevőszék az ász tv. alapján, mint külső
ellenőrző szerv általános hatáskörrel rendelkezik a
közpénzekkel, az állami  és önkormányzati vagyonnal
való felelős gazdálkodás ellenőrzéséért. Az Ász a Vépi
Önkormányzatnál a belső kontrollrendszer kialakítását,
egyes kontrolltevékenységek és belső ellenőrzés
működését ellenőrizte 2013 augusztusában -  2012 évre
vonatkozóan.

A belső kontrollrendszer egyes területeinek kialakítását
minősítette. A számvevőszéki ellenőrzés az ellenőrzött
kifizetésekkel összefüggésben a rendelkezésre bocsátott
dokumentumok alapján kár bekövetkeztére utaló adatot,
tényt nem állapított meg.  A kontrolltevékenység, infor-
mációs és kommunikációs rendszer megfelelő, kontroll
környezet, kockázatkezelési rendszer nem megfelelő, a
monitoring rendszer részben megfelelő minősítést kapott.
A belső ellenőrzés működése jól megfelelt. Az Ász tv. 33.
§.(1) bek. alapján az ellenőrzött szervezet vezetője a
jelentésben  szereplő hiányosságok felszámolására
intézkedési tervet készít és terjeszt a képviselő-testület
elé, amelynek elfogadásáról a lakosságot a következő
képviselő-testületi ülés napirendjei között tájékoztatjuk.

A folyékony és szilárd hulladékok elszállításáról
Az önkormányzat közigazgatási területén kiépítették a
szennyvízvezeték rendszert. Azon ingatlanoknál, ahol a
tulajdonos a kiépített szennyvízcsatornára nem kötött rá –
a folyékony szennyvíz gyűjtésére, elszállítására, ártal-
matlanítására közszolgáltatási szerződést kötött 2014. 01.
01.-2018.12.31.-ig Szabó Norbert  9600 Sárvár, Cukor-
gyári u.8.  egyéni vállalkozóval. 

Elérhetősége: mobiltelefon száma: 06-30/972-6414, e-
mal címe: szabonorbert@globonet.hu. 

A közszolgáltatás díjtétele: nettó szállítási és ártalmat-
lanítási díj: 2.300.- Ft+áfa/m3. 

Az óvodai és városi karácsonyi ünnepségről 
„Ãszinte szeretet, mi szívből szól/ az angyalok kívánnak min-
den jót” – énekelték csillogó szemmel az óvodások saját kis
ünnepségükön december 19-én. Produkcióikban ott volt őseik
szép lelke ugyanúgy, mint a jövő ígérete. Ezen a délutánon a
tradíciók megmutatkoztak az angyalok táncában, a lucázás-
ban, pásztorozásban, a három királyok hódolatában, Mária
altatójában, és a Máriát és Józsefet játszó gyermekek őszinte
mosolyában. S az is kiderült Dömötör Gábor, Kóbor Attila és
Kovács László pásztorjátékából, hogy a kisváros nagyja
együtt él gyerekeikkel, együtt örül, együtt játszik hétköznap
és ünnepnap. Így lesz „ a mennyből az angyalból” lentről is
angyal. S majdan, ha felnőnek, nem kell attól tartani, hogy
nem lesz, ki eljárja a pásztorok táncát vagy visszaidézze a
Kisjézus születését.                             KJ
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Nem emelnek adót Vépen
Nem emelik az adók
mértékét Vépen 2014-
ben, vagyis marad a
tavalyi rendszer, így
döntött a képviselő-tes-
tület december 19-i ülé-
sén. Az év utolsó tanács-
kozásán többek közt
megtárgyalták a csator-
narendszerbe nem ve-
zetett szennyvízbe-
gyűjtéssel kapcsolatos

feladatokat. Kovács Péter polgármester (képünkön)
elmondta: határoztak arról is, hogy átmeneti gazdál-
kodást vezetnek be a városban, melyet a rendeletek
szerint a költségvetési év lezárta és az új költségvetés
elkészítése közbeni időszakra kötelező bevezetni. 

A 13 napirend között szerepelt még a közbeszerzési
szabályzat elfogadása és szerződéskötés a pszichiát-
riai- és szenvedélybetegek ellátására a Szombathelyi
Egyházmegyei Karitásszal. folyt. a 2. old.

folyt. a 2. old.

folyt. a 2. old.
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Közgyűlésekről
A tanácskozás végén a vépi és bozzai
képviselők együtt vontak mérleget a
2013-as évi munkáról, melyet Kovács
Péter kiválónak minősített. Miközben
bejelentette, hogy kiléptek a kistér-
ségi szervezetből (ennek okairól ko-
rábban beszámoltunk) a város és
Bozzai fejlődése érdekében tett mun-
káért köszönetet mondott minden
képviselőnek, köztisztviselőnek, in-
tézményvezetőnek és közalkalma-
zottnak. A közgyűlés január 14-én
áttekintette az Állami Számvevőszék
vizsgálatának megállapításait. Ko-
vács Péter polgármester Kiss Ká-
rolyné jegyző beszámolója után el-
mondta: megnyugtató, hogy nem
találtak semmilyen visszaélésre utaló
jelet. A képviselők zárt ülésen döntöt-
tek a Művelődési Ház és Könyvtár
igazgatói pályázatára érkezett két
beadványról is. Ezt az egyik pályázó
kérésére tették, akinek kérelme nem
felelt meg az előírásoknak. Az intéz-
ményt továbbra is az eddig kiváló
munkát végzett Iszakné Koszorús
Judit vezetheti. Gyz

AKTUÁLIS VÉPI

folytatás az 1. oldalról

A folyékony és szilárd hulladékok
elszállításáról

A folyékony hulladékkal kapcsolat-
ban az önkormányzat rendelete a
www.vep.hu honlapon található a
12/2013.(XII.20.)  számú rendelet.
Szilárd hulladék gyűjtésére, elszál-
lítására, ártalmatlanítására az
önkormányzat szerződést kötött a
SZOMHULL Szombathelyi Hulla-
dék-gazdálkodási Közszolgáltató
Nonprofit KFT-vel 2014.01.01-től
2014.06.30-ig, illetve a közbeszerzési
eljárás eredményes lebonyolításáig. A
közszolgáltatási tevékenység meg-
nevezése, tartalma: vegyesen gyűjtött
települési hulladék rendszeres,
szakszerű gyűjtése, szállítása és ártal-
matlanítása,  havi egy alkalommal
házhoz menő járat biztosítása a háztartásokban elkülönítetten gyűjtött műanyag-, fém, papír- és kartondobozok
elszállítása céljából legalább évi egy alkalommal lomtalanítást végzése.

Az önkormányzat a hulladékgazdálkodási közszolgáltatásról rendeletet alkotott. A hulladékgazdálkodási közszol-
gáltatásról a rendelet  a www.vep.hu honlapon megtalálható. Vépi Közös Önkormányzati Hivatal

folytatás az 1. oldalról

Karácsonyi ünnepség
Másnap is bebizonyosodott a városi ünnepségen, hogy az öröm mindenkié.

A Hatos Ferenc Álta-
lános Iskola és művé-
szeti intézmény, vala-
mint a WEEB Szín-
pad tagjai gospel dala-
ikkal ezúttal is vastap-
sos műsort varázsol-
tak a közös kará-
csonyfa alá. Kovács
Péter polgármester
pedig a legcsodála-
tosabb ünnepről úgy

is szólt, ahogy azt ritkán halljuk. Vagyis a gyerekek felé fordult: – Ilyenkor
jut ideje szüleiteknek a pihenésre, ilyenkor jut idejük a feltöltődésre.
Segítsetek, hogy az ünnep felhőtlen legyen!  Gondoljatok arra is, hogy
minek örülnének a szüleitek? A nagypapa talán szeretné elolvasni a
könyvet, a nagymama minél több időt töltene veletek. Édesapa élvezné a
csendet, édesanya pedig arra vágyik, hogy e pár nap alatt vele is törődjön
valaki egy kicsit. Ugye nem teljesíthetetlen kívánságok ezek? Különösen,

ha tudjuk, hogy mindez egy kis angyali segítséggel megvalósítható, zárta
beszédét. 

Aztán szinte „felrobbant” a színpad a Pusztai Krisztina tanítónő által
szerkesztett egyórás produkciótól, melyben 90 diák szinte profi táncokkal 
(Novák Tamás koreográfus betanításával, és Vörös Krisztina műsorve-
zetésével) dalokkal, hegedűvel (Stánitz Réka irányításával), kitűnő
élőképekkel áhítatot hozott. Kitárult egy jelképes ajtó mindenki előtt,
mondta Nagyné Tancsics Ildikó igazgatónő, aki szerint melegséget és szép
pillanatokat élvezhettek a jelenlévők. S az ünnep egyben számvetés is volt:
ugyanis nyilvánosan kiosztotta az igazgatói dicséreteket annak a 25 diák-
nak, akik a városi, megyei és országos versenyeken, sportban és a
művészeti vetélkedőkön kimagasló eredményeket értek el. Ezt követően
Eredicsné Horváth Lenke, a Szülői Közösség elnöke átadta a közösség
ajándékait.                                                                        Györe Zoltán 
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Sportlegenda-család a teadélutánon
Olyan még nem volt, hogy az amúgy is sikeres teadélutánok vendégei közt egyszerre két sportlegendát köszönt-
hetett Kovács Péter polgármester, akik ráadásul egy családot alkotnak. Ezért is előzte meg nagy érdeklődés a
bozzai születésű Halmosi Zoltán, a Haladás- és a 11-szeres magyar válogatott labdarúgójának, edzőnek,
valamint feleségének, Séfer Rozália 14-szeres válogatott atlétának és edzőnek a fellépését január 17-én.

A bemutatkozásokból azonnal kiderültek a siker receptjei. A Vépet második otthonának tekintő nemzetközi
hírű focista szerint erőnlétét annak köszönheti, hogy mezőgépes hegesztő ipari tanulóként 1961-től hajnalonként
hóban, sárban gyalog járt otthonából a vépi vasútállomásra, de még sokszor Szombathelyre is. Mint mondta,
szerette a szüleit éppúgy, mint a bozzai iskolát, Boros igazgató urat, akik becsületre, tisztességre, egymás

szeretetére nevelték. – Ma ez a men-
talitás sajnos nem nagyon jellemző,
tette hozzá. Mindig focista akart
lenni, melynek alapjait három tehén
legeltetése közben a réten „sajátítot-
ta” el, Krausz Tamással és barátaival.
Tehetségét az ipari iskolában Rajczy
István testnevelő fedezte fel, előbb a
Lokomotívhoz, majd már 1963-ban a
Haladáshoz került. Aztán ment min-
den magától, vagyis saját magától.
Ugyanis büszke rá, hogy a bozzai
parasztgyerek segítség nélkül, saját
erejéből jutott el 1965-től addig,
hogy az NBI-es csapatban ’81-ig 306
meccset játszhatott és 11-szer volt a
válogatott tagja. A világ legjobbjai,
köztük a „császár” Beckenbauer
ellen is játszott. Mi vezette idáig? 
– Azon kívül, hogy fejben dőlnek el a

dolgok a fanatizmus, a szorgalom és a jellem, és soha ne felejtsd, honnan jöttél – mondta. Barátai közt Mészölyt,
Albertet, Páncsicsot, Szűcsöt, Iszakot, Homolyát és Kulcsárt, Kiráy Ferit említi a vépi öregfiúkon kívül. Ami
viszont ma is fájó számára, a Marseillesben 1969-ben a csehektől elszenvedett 4:1 -es vereség. – Mi az oka a
magyar futball mélyrepülésének, hangzott a kérdés. – Talán a génekben lévő kishitűség, melyre jellemző, hogy
már a pályára lépésnél veszítünk.

Felesége – akivel munkába vagy edzésre menet az autóbuszon ismerkedtek meg – sem kisebb híresség az
atlétikában. A Pecölben született Rozi az atlétika alapjait a helyi iskolában Sebestyén Imre tanár úrnak, a tor-
naterem hiányának, szabadban futásnak, kézilabdázásnak, pingpongozásnak, a padokon ugrálásnak, a biciklizés-
nek a „ mindent csinálhatsz” elvnek köszönheti. Első sikerét nyolcadikosként aratta, megverte egy futó-
versenyen Fenyvesi Máriát. Ekkor figyeltek fel rá. Majd a szombathelyi kereskedelmiben Csató Béla bácsi
gardírozta. A Haladáshoz ’65-ban igazolták le. Edzője Pünkösty Csaba és Botond is volt. Azonban nem ment
minden simán. – Olyan is volt egy versenyen, hogy úgy éreztem nem bírom végig. Mondtam is a mellettem futó
Szenteleki Sárinak, hogy én leállok, mire a válasz: aki futás közben beszélni tud, az futni is tud. Igaza lett. Jöttek
az eredmények: – ’66-ban serdülő magyar bajnok, ’67-ben felnőtt válogatott lettem, aztán ’69-ben a 4x100-as
váltóban döntősök voltunk az EB-n Athénban, mondta. Közben férjhez ment, megszületett Zoli fiúk, majd  ’72-
től újra a válogatottban, 75-től  csapatkapitány is lett. A müncheni olimpiára szülés miatt nem jutott ki. Aztán,
nagy nevetést kiváltva mondta: „szoros emberfogás után” 1979-ben jöttek az ikrek, Péter (ma a Haladás
erőssége, válogatott játékos) és a tornatanár Erika. 14-szeres válogatottság után 1982-től edző. Alapelve: szor-
galom nélkül nem sokat ér a tehetség. Jó példaként Soós Esztert nevezte meg.

A teadélután légkörére jellemző, hogy a hozzászólók, például Lakner György, Török Sándor, Dancs László és
Varga Gyula nemcsak a vendégek egyéni sikereit méltatták, hanem megköszönték azt a barátságot és segítséget,
mely nélkül szegényebb lenne a település sportja. Tanulságos és kellemes este volt.                                  

Györe Zoltán
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Karácsonyi ajándék gyerekektől gyerekeknek
Több mint száz játékot gyűjtöttek össze a Hatos Ferenc
Általános Iskola és AMI diákjai, hogy örömet szerezzenek
a Rumban lévő Többcélú Gyógypedagógiai Intézmény
diákjainak. A kedves gesztus kitalálói a Diákönkor-
mányzat aktivistái voltak, akik ünnepélyes körülmények
közt december 19-én adták át a hatalmas csomagokat. 

Az alkalomból Bándoliné Pájer Éva tanárnő szeretettel
köszöntötte a vendégeket, köztük azt az öt kisdiákot, akik
csillogó szemmel, 86 társuk képviseletében vették át az
ajándékokat, melyek tartalma szebbé tehette az ő kará-
csonyi ünnepüket. Megható volt, hogy egy olyan vépi
hölgy – Molnár Editke – is készített csomagot, aki hosszú

éveket töltött Rumban. Nagyné Tancsics Ildikó iskolaigaz-
gató hangoztatta: örömmel és büszkeséggel töltötte el diák-
jainak megható gondoskodása a nehezebb sorsú gyermekek
iránt. Domjánné Éder Marianna, a rumi iskola vezetője
hálás szívvel köszönte meg a nemes gesztust, s azt, hogy
gondoltak rájuk, olyan gyerekekre, akik esetleg rászo-
rultabbak a helyi iskolásoknál. 

A zenés, verses ünnepség közepette a kis vendégek
gyújthatták meg az adventi gyertyákat, majd ínyenc-
ségekkel vendégelték meg a kis rumi csapatot.             gyz

Doni megemlékezés álarcban
A Don-kanyar vépi áldozataira, a II. világháború hősiesen harcoló katonáira emlékeztek az iskola színjátszó szak-
körösei és tanulói a művelődési házban január 10-én. Az érkező vendégeket, a közönséget álarcos gyerekek
fogadták, ők jelképezték a katonákat. A Szeretet és Emlékek c. műsor  egy sárvári katona és kedvese esküvőjétől
a Don-kanyari harcokon át a hazaérkezésig  mesélte el  a háború napjait. A főszereplők leveleket írtak egymás-
nak, a sorokból derültek ki a Don-kanyarban történtek és az otthon maradtak félelmei. Megismertük a vépi bará-
tokat, bajtársakat, a szeretet erejét, a herceg megtalálta elveszett szívét és visszakapta az emlékeit. A történelmi
bevezetőt dalok, versek, mozgalmas jelenetek, táncok követték. Gondolatok az elmúlásról, a barátságról, a
szerelemről, amely túlélte a háború borzalmait, és a szeretetről, amely emlékezni engedett mindannyiunkat.  A
vetített képek a háborúba vonuló katonákat, a Don-kanyar elesett hőseit és a szereplő gyerekek templomkerti
gyertyagyújtását is bemutatták. A díszlet is a korabeli hangula-
tot idézte: néhány pad, hópelyhek, szamovár, mécses, egy régi
gramofon recsegő hangú Karády lemezzel, néhány régi,
megfakult kép, színes anyagok. A műsor után a templom-
kertben valamennyi szereplő és az ünneplő, emlékező közön-
ség elhelyezte a szeretet koszorúját és gyertyáját a Doni
áldozatok emlékműjénél.
„ Volt emberek.
Ha nincsenek is, vannak még.
Csodák.
Nem téve semmit, 
nem akarva semmit,
hatnak tovább.”

Vörös Krisztina  a műsor szerkesztője
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A Hatos Ferenc Általános Iskola és 
AMI februári programjai:

Február 5. 8.00 – 12.00 Nyílt tanítási nap a leendő 1. osztályosok-
nak az 1. és 4. osztályban • Február 6. 17.00 Szülői értekezletek
Kivétel: 2. A osztályban február 3-án  8. A, B osztályokban február
11-én • Február 7. Tanítás nélküli munkanap Farsang 14.00 –
19.00 óráig  • Február 8. 19.00 A Szülői Közösség által szervezett
Szimpátia Bál a művelődési házban  • Február 14. 13.00 Nyílt
tanítási nap a leendő 1. osztályosoknak a művészeti iskola tanszak-
jain    • Február 25. 9.45 Megemlékezés a kommunista diktatúrák
emléknapja alkalmából

A karácsonyi ünnepségen tanulmányi, művészeti és sport-
versenyeken kimagasló eredményeket elért 25 tanuló igazgatói di-
cséretet vehetett át.

A Művelődési Ház programjai

Hétfő: 15.30-16.30  Balett
16.30-19.00  Színjátszó próba
18.00-19.00  Gyógytorna Ildivel

Kedd: 09.00-10.30 Falugazdász fogadóóra 

16.30-19.30  Foltvarró szakkör (páros héten)

16.30-19.00  Színjátszó próba
19.00-20.00  Aerobic

Szerda: 16.00-19.00  Sakk-szakkör
17.00-19.00  KRESZ tanfolyam

Csütörtök:14.00-16.00  Nyugdíjas klub 
15.30-16.30  Balett
17.00 KRESZ tanfolyam
18.00-19.30  Hastánc Klub 

Péntek: 17.00 Hastánc kezdô
18.00 -19.00 Gyógytorna Ildivel
19.00-20.00  Aerobic 

Egyéb programok:
február 03. 18,30  Ötletbörze: 5 éve város Vép, 

évfordulós programok   
február 04. 11,00   CSINTEKERINTÃ Bognár 

Szilvia koncertje kicsiknek
február 08. SZM Bál
február 14. 16,30   Véradás
február 15. Sportbál
február 17. 13,00   KARITÁSZ szociális vásár
február 21. 18,00   Közéleti teadélután   

Vendégünk: Tuczainé Régvári Marietta, 
a Szombathelyi Egyházmegyei Karitász 

igazgatója
február 22.            Városi Farsang

Részletes program a kihelyezett 
plakátokon és a www.vep.hu weblapon

Idősek Klubja program
4-én: 14 óra:  Kvíz játék: fekete- fehér igen- 

nem
12-én. 14 óra: Horgolás – hattyú készítése
18-án 14 óra:  Farsangi készülődés
19-én 14 óra:  Álarcok készítése
25-én 14 óra:  Farsang

Nefelejcs Nyugdíjas Klub programja:
február   6. 14,00  Egészségügyi előadás
február 13. 14,00  Ki mit tud?
február 20. 14,00  Névnap
február 27. 14,00  Torna

Vadvirág művészeti óvoda:
február 14. farsang az óvodában
február 28. kiszézés - télkergető az

ovisokkal

Öt évesek lettünk! TALÁLKOZZUNK HÉTFŐN!!

Az idei év rendezvényeit, különösen a júliusi első hétvégére tervezett
Világ közepe fesztivált, a várossá válásunk évfordulója jegyében
szeretnénk megszervezni. Természetesen ennek érdekében már
történtek lépések, de szeretnénk, ha szélesebb körből érkeznének
ötletek, segítő szándékú kezdeményezések.

Így kérjük azokat a vépieket, akiknek valamilyen megvalósítható
ötletük, olyan kapcsolatuk van, ami hozzájárulhat a városnap, vagy
az év során olyan rendezvény lebonyolításához, mely emeli az öt
éves évforduló színvonalát, jelentkezzen a művelődési házban, vagy
jöjjön el a szervezői fórumra 2014. február 3-án hétfőn 18:30-kor.                                

–5évesvép- 

Egyházközségünk programjai
Február 2-án, vasárnap Gyertya-
szentelő Boldogasszony ünnepe lesz.
A reggel 8 órakor kezdődő szentmise
keretében tartjuk meg a gyertyaszen-
telés szertartását és a körmenetet.
Február 7-én lesz a hónap elsőpén-
teke. Engeszteljük Jézus Szentséges
Szívét szentgyónásunkkal és szentál-
dozásunkkal!
Február 9-én, vasárnap a szentmisék
után, Szent Balázs püspök és vértanú
közbenjárását kérve, Balázs-áldásban
részesítem a Kedves Híveket.
Február 13-án, csütörtökön a Boldogságos Szűz Mária fatimai
kérésének eleget téve engesztelő napot tartunk. Igyekezzünk egész
nap böjttel, imádsággal engesztelni Szűz Mária Szeplőtelen Szívét a
bűnökért és megbántásokért! Az esti szentmise előtt 3/4 5 órai
kezdettel rózsafüzért imádkozunk, majd a szentmise keretében
ünnepélyes körmenettel hordozzuk körül Mária Szeplőtelen
Szívének kegyszobrát.                                   Németh Tamás plébános
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Köszönet!
Mint ahogy a januári képviselőtestületi gyűlésen Varga Gyula képviselő is
kifejtette, az év végi rendezvényeink a város intézményei, civil szervezetei és
polgárai segítségével a településhez méltó ünnepélyességgel, színvonalon
valósultak meg. Nem akarom mindet felsorolni, de mindenképpen ki kell
emelnem az óvoda és az általános iskola karácsonyi műsorát, ez utóbbinál
különösen azt a friss, lelkes rendezést, amikor a színpad megtelt éneklő
iskolásokkal, köszönet Vörös Krisztinának és segítőinek. Idén is elhelyeztük
az adventi koszorúnkat, melynek díszítésében közreműködött Szijjné Balogh
Edit, és Szabados Laura.

Megtartottuk a szépkorúak karácsonyi ünnepélyét, köszönet a művészi
műsorért a WEEB Színpad lelkes tagjainak, és a Katona Kenyér Kft-nek
adományáért.  

Nagy siker volt a városháza előtti tér szeretet vendéglátása, az időjárás
velünk volt, szerintem a résztvevők száma minden eddigit felülmúlt, a
hangulat mindig alkalomhoz illő, ünnepváró volt. Köszönöm a vállalkozó
vendéglátóknak, Varga Sándornak, aki az idén is szolgáltatta a háttérzenét, a
Zsolnai Pékségnek és a Kanizsa Pékségnek akik kiváló termékeikkel járultak
hozzá a vendéglátáshoz.

Biztos, hogy a felsorolás lehetne ennél sokkal hosszabb, de akkor az újsá-
gunk megtelne.

Mindenkinek kívánom, minden vépinek, hogy valósuljanak meg tervei,
legyen idén az ötéves város olyan otthona, ahol jó élni. –polgármester-

Kék fény hírek 
Felhívjuk a lakosság figyelmét a
megváltozott időjárási viszonyokra. A
járművek műszaki állapotának ellenőr-
zése a tulajdonos, illetve az üzemben-
tartó kötelessége. Sajnos egyre több
úgynevezett „ félszemű” gépjárművet
lehet látni az utakon. Ne feledjék:
fontos látni és látszani! Az is tapaszta-
lat, hogy megyénkben is elszaporodtak
a gépjármű feltörések. Kérünk
mindenkit, hogyha járművét nem tudja
zárthelyen elhelyezni, akkor abban
értéket, vagy arra utalót nem tartson. Az
országos statisztikákból az is kiderült,
hogy egyre több járműre nem kötnek
felelősségbiztosítást. Ezeket a közeljö-
vőben ellenőrizni fogjuk. A hiányosság
bírságot vonhat maga után. December-
ben a vépi körzeti megbízottak terüle-
tén egy embert fogtak el, mert a Szom-
bathelyi Törvényszék elrendelte elő-
zetes letartóztatását. Két főt pedig azért
vezettek elő a szombathelyi kapitány-
ságra, mert nem fizették meg a részükre
kirótt pénzbírságot. 

Vép KMB.

1. Vépi festőművész
2. Jézus Krisztus születésének ünnepe
3. Az év utolsó napja
4. Kiönt a folyó a medréből
5. Őrlőüzem
6. Vép határában található áramfejlesztő
7. Amely dolgot
8. Az epét termeli
9. Átjáró Vépen
10. Zuhé más szóval

11. Vépi repülőgép eltérítő
12. Vép egykori grófja
13. Vépi vendéglátó ipari egység

Megfejtés: a vépi általános iskola egykori tanulója és tanára, vépi író
Az első öt helyes megfejtő közt értékes nyereményeket sorsolunk ki.
A megfejtéseket a Polgármesteri Hivatal titkárságára várjuk február 15-ig. 

REJTVÉNY



A VM DASzK Vépi
Középiskolájában történtekről

A 2013/2014-es tanévet 16 osztállyal, 326
fővel indítottuk. 9. évfolyamban a szak-
középiskolai osztály esetében bevezettük
az ágazati képzést, ami annyit jelent, hogy
diákjaink a jövőben kötelezően érettségi
vizsgát tesznek szakmai tantárgyból, és az
érettségi bizonyítványuk munkakör betöl-
tésére is feljogosítja őket. Tanulóink me-
zőgazdasági gépész és rendészet ágazat-
ban kezdték meg tanulmányaikat. Nyertes
COMENIUS pályázatunk lehetővé teszi
tanárok és diákok külföldi tapasztalat-

szerzését is. A projekt keretében Ansbachban tanulmányozhattuk a német
mezőgazdasági szakképzés rendszerét. Október 10-én tartottuk a hagyo-
mányos Nemzetközi Gépész Kupát. Az iskolánk által meghirdetett sport-
versenyen üdvözölhettünk szombathelyi, soproni, kaposvári versenyző-
ket és testnevelő tanáraikat. Külföldi testvériskoláink tanárai és diákjai
több napot töltöttek iskolánkban, így amellett, hogy neveztek a verseny-
re, ízelítőt kaptak a nálunk folyó szakmai elméleti és gyakorlati képzés-
ből, a kollégium életéből. Nem mellékesen sportolóinkat és felkészítő
tanáraikat dicséret illeti, hiszen a kupa helyben maradt. Iskolánk elnyer-
te az Ökoiskola címet.

„Földünk 2” címmel egyéni vetélkedőt hirdetett az elméletes közösség
tanulóink számára környezet- és természetvédelem témában. A jelent-
kezőknek öt forduló feladatait kell a legjobb tudásuk szerint megolda-
niuk. A forduló kérdései között szerepelnek szakmai és természettudo-
mányi ismeretek, de szükség lesz logikai gondolkodásra, alkalmazni kell
a tanult idegen nyelvet és nem marad ki a művészet, mint témakör sem.
Eredményhirdetés áprilisban, a Föld napján.

A november az intenzív beiskolázás hónapja. A régió és Veszprém me-
gye képzési kiállításain mutattuk be iskolánkat, részt vettünk szülői érte-
kezleteken, felkerestünk általános iskolákat, szerveztünk nyílt napot. 
Tájékoztattunk a 2014/2015-ös tanévben induló szakközépiskolai ágazati
képzésekről (mezőgazdaság, mezőgazdasági gépész, rendészet), vala-
mint a szakiskolai lehetőségekről (mezőgazdasági gépész; mezőgazda-
sági gazdaasszony, falusi vendéglátó; gazda). Felhívtuk a diákok és
szülők figyelmét a tanulószerződés nyújtotta ösztöndíj lehetőségére.

„Hetedhét határban” címmel pályázatot hirdettünk, a Nyugat-Dunántúli
régió, valamint Veszprém megye felső tagozatos általános iskolásai ré-
szére. Nem titkolt célunk, hogy a pályázati kiírás segítségével felhívjuk a
gyerekek figyelmét a vidéki élet, az őket körülvevő növény- és állatvilág
szépségeire, kedvet ébresszünk bennük a mezőgazdaság iránt. A pályázat
eredményhirdetésére februárban kerül sor. December13-án ünnepélyes
keretek között vehettünk át az Opel Szentgotthárd Kft-től egy MDE
dízelmotort, ami a vállalat új motorgenerációjának első tagja. A korábban
teszteléshez használt motornak köszönhetően iskolánk gépész tanulói
még közelebbről megismerkedhetnek a legmodernebb technológiával.

A félévet január 27-én zárjuk.                           
Hollósi Éva igazgató
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Az influenzát
komolyan kell venni

Az influenza
főleg légúti tü-
netekkel járó
fertőző beteg-
ség, melyet az
influenza vírus
két típusa okoz-
hat: influenza
vírus A és B. A
betegség min-
den évben fel-

üti fejét, emberek sokaságát érintve.
A vírus okozta fertőzés enyhe tüne-
teket is okozhat, de igen súlyos lefo-
lyású is lehet a társult szövődmények
miatt.

A szezonális influenzajárványt
komolyan kell venni. Minden évben
Európa lakosságának körülbelül 10
százaléka megfertőződik és az influ-
enzát követő szövődmények miatt
Európa-szerte százezrek szorulnak
kórházi kezelésre. Az idősebb embe-
rek, a fiatal gyermekek és az idült
megbetegedésben szenvedők a leg-
veszélyeztetettebbek; de bárkinél
jelentkezhetnek súlyos szövődmé-
nyek (tüdőgyulladás, szívizomgyul-
ladás, fülgyulladás, arcüreggyul-
ladás, kiszáradás, az idült betegség
súlyosbodása, agyvelő-gyulladás),
melynek végső kimenetele akár
halálos is lehet.

A védőoltás a leghatékonyabb
módja a betegség megelőzésének.
Aki védőoltást kap, az nem csak saját
magát, hanem közvetlen környezetét,
családját is védi a betegséggel szem-
ben. Hiszen aki védettséggel
rendelkezik a fertőzéssel szemben, az
nem is adja tovább a kórokozót
családtagjainak, nem betegíti meg
őket.

Az időjárás változékonysága hoz-
zájárulhat a vírusok terjedésének
gyorsabb üteméhez. Az évszakhoz
képest viszonylag meleg idő
kedvezőbb életfeltételeket jelentenek
a kórokozók számára.   Dr. Stánitz Éva



Magdus néni 90 éves
Betöltötte 90. életévét
Tarlacz Jánosné, akit le-
vélben köszöntött a mi-
niszterelnök. Orbán Vik-
tor további erőt, egészsé-
get kívánt Magdus né-
ninek. Az ünnepeltet ja-
nuár 7-én virágcsokorral
és kis ajándékkal látogat-
ta meg lakásán Kovács
Péter polgármester. A

Márti lányával élő, jókedvű, és a régi időkre jól emlékező
beszédes hölgy meghatottan fogadta a gratulációkat.
Szívesen emlékezett a II. világháború utáni földosztásra, a
tsz-ben végzett munkájára, és akkori kedves munkatár-
saira. Ma is nagyon szeret kertészkedni, virágokat nevelni,
s nem hagyja el magát, tesz-vesz, tévét néz, rádiót hallgat,
mondta. Külön öröme, hogy négy unokája után már két
dédunokája is van, a nyolcéves Gréta után nemrég
megszületett a kis Ádám is. Jó egészséget kívánunk!

gyz 

Életműdíj Gerencsér Tibornak
Szombathely Város Legmagasabb Sport
kitüntetésével tüntették ki nemrégiben
Gerencsér Tibort, a Szombathelyi Szabad-
idősport Szövetség elnökét, aki (feleségé-
vel Tárnai Zsuzsannával együtt) vépi szü-
letésű. Az országosan ismert sportember
1972-ben kapcsolódott be a megyeszék-
hely labdarúgó szövetségének a munkájá-
ba. Alapító tagja volt a 10 sportágat össze-
fogó, és a versenyrendszereket koordináló
szabadidősport szövetségnek, melynek

immár 17 éve elnöke. Kinevezést kapott a Városi Labdarúgó Szövetség-
nél titkári valamint főtitkári teendők ellátására, majd később elnökké is
választották, amit 20 évig töltött be. Sőt, 25 évig játékvezetőként szigorá-
val is tekintélyt szerzett. Mint mondta, előfordult egykoron, hogy szabály-
talanság miatt kiállított egy mérkőzésről két, köztiszteletnek örvendő
sportvezetőt. Nevéhez fűződik például az immár 28 éve nagysikerű
Szilveszter Kupa Labdarúgó Torna elindítása, melynek 30. évfordulójáig
szeretné gardírozni a rendezvényt. S az sem lehet véletlen, hogy a most 67
éves mosolygós, szerény férfiú olyan nagy elnökök mellett lehetett főtit-
kár, mint +Barnák János, Szombathely Városi Elnök vagy prof. Dr. Gadá-
nyi Károly, Vas Megyei  Elnök, akikkel szerinte öröm volt együtt dolgoz-
ni. A Vas Megyei Szövetség Főtitkári teendőit is 10 évig ellátta az egyéb
sportvezetői tevékenysége mellett. De ma is céljának tekinti a széleskörű
összefogást a szabadidősportért épp-úgy, mint 10 sportág 10 szakág-
vezetőjének hatékony segítését.

Gerencsér Tibornak eddig is több kitüntetéssel ismerték el 40 éves
önkéntes munkáját, melyre például egykori VASÉP-es főállása mellett oly
sok időt szentelt. De az életműdíj a legrangosabb köztük, mondja.
Gratulálunk, és jó egészséget kívánunk neki és családjának!   gyz
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Polgármesteri napló
2013. december
14. 93. születés-
napján köszöntötte
Mándli Feri bácsit
• 2013. december
15. Adventi koszo-
rúnkon a harmadik
gyertyát is meg-
gyújtottuk. • 2013.
december 19. M86

út felüljáró híd műszaki átadás befe-
jezése  – Az óvoda karácsonyi ünnepélye
– Évzáró testületi gyűlés Bozzaival
közösen  • 2013. december 20. M86 út
felüljáró híd avatása     – városi, iskolai
karácsonyi ünnepély  • 2013. december
22. Adventi koszorúnkon meggyújtottuk
a negyedik gyertyát. • 2014. január 07.
90 születésnapja alkalmából köszöntöt-
tem Tarlacz Jánosnét   – Fehér László
Celldömölk polgármesterével tárgyaltam
• 2014. január 09. Ágh Péter
országgyűlési képviselőnek bemutattam
városunkat, terveinket. • 2014. január
10. Megemlékezés a II. világháborús
hőseinkről  • 2014. január 14. Kultúrház
igazgatói pályázat bíráló bizottsága

– Képviselő testületi gyűlés • 2014.
január 16. Országos önkormányzati
konferencia a TÖOSZ szervezésében
Budapesten • 2014. január 17. Közéleti
teadélután Halmosi Zoltánnal és Séfer
Rozáliával -polgármester-

Feri bácsi születésnapján
Mándli Ferencet köszöntötte 93. születésnapján Kovács

Péter polgármester
december 14-én. A
legnagyobb ünnep
azonban augusztus
29-én volt a család-
ban: akkor ünne-
pelték feleségével
házasságkötésük
65. évfordulóját.
Mint mondják: öre-
gesen ugyan de szé-
pen megvannak ket-

ten. Feri bácsi már járókerettel mozog, érdekli a politika,
rádiót hallgat. Emlékei közül a 70 évvel ezelőtti katonako-
ra, a II. háború képei jönnek vissza, a sorozás Báza-
kerettyére, az olajkutak őrzése, majd a Kárpátalján töltött
nehéz időszak. Később Székesfehérvár, menekülés az oro-
szok elől. Szerencsére megúszta: most erre is koccintott a
polgármesterrel egy kis tokajival. Jövőre ugyanitt,
mondták egyszerre…      gyz 
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Teremlabdarúgó torna

Rendkívüli érdeklődés mellett zajlott december közepén az a terem-
labdarúgó torna, melyet Vépen, a DASzK tornacsarnokában rendezett
a Szombathelyi Szabadidősport Szövetség.

Olyan volt ez a négy napig tartó derbi, mint egykoron a nyári utcák-
terek bajnoksága. A 19 csapat nevezése és hatalmas küzdelme egyút-
tal meghatározta a nívót is. A négy csoport alapküzdelmei után a
középdöntőbe a Kocsis Villany-ász, a Vép VSE, a Szombathelyi
Építők, a Kék Üstökös SE, a Ják, a Harangláb söröző, a Buldózer és a
Csuszka presszó csapata jutott. 

Több elődöntő után a helyosztók végeredményeként a tornát a Kék
Üstökös SE nyerte. Ezüstérmes a Kocsis Villanyász, bronzérmes pedig
a Vép VSE csapata lett. De nem maradhat ki a rangsorból a 4.
helyezett Csuszka presszó, az 5. Szombathelyi Építők és a 6.

Harangláb söröző sem. Érdekes, hogy 25 (!) góllal gólkirály lett
Forgács Márió a Buldózer csatára, a legjobb játékosnak Berbás
Benjámint a Kék Üstökös játékosát választották.  Külön öröm, hogy a
legjobb kapus címet a vépi Balikó Dániel érdemelte ki.

A torna azt is mutatja, hogy öröm a mozgás, a játék, s jól működik
a tömegsport (képeinken), és annak szombathelyi szövetsége.
Köszönet a szervezőknek és a tornának helyt adó vépi középiskola
vezetőinek.                                Török Sándor versenybizottsági tag

Közéleti Teadélután
A következő teadélután vendége
Tuczainé Régvári Marietta, a
Szombathelyi Egyházmegyei Ka-
ritász igazgatója lesz február 21-
én, pénteken este 18 órakor a
művelődési házban. Kérjük az ér-
deklődőket, hogy részvételüket szí-
veskedjenek bejelenteni személye-
sen a művelődési házban, vagy az
543-052-es telefonon, illetve az
mhkvep@netkabel.net. email címen. 

- művház  -

Pályázati felhívás
A Vépi Közös Önkormányzati
Hivatal pályázatot hirdet pénzügyi
ügyintéző munkakör betöltésére. A
pályázat benyújtásának határideje
2014 február 4. Részletek a kozi-
gallas.gov.hu és a www.vep.hu
oldalakon                    -pm.hivatal

Anyakönyvi hírek 
Házasság: Kiss Tímea és Horváth
Balázs

Születés: Németh Róbert és Pék
Ildikó fia Erik Róbert  • Lengyel
Attila és Kiss Katalin leánya Eliza
Lili  •  Csirisznyák Gábor és  Bar-
kóczi Krisztina fia Péter József  •
Kosár Gábor és Varga Anett fia
János  •  Tancsics Gábor és Németh
Nikoletta leánya Zoé  •  Vukits
Krisztián és Őri Mónika leánya
Kata •  Nagy Sándor és Szijj
Mariann leánya Norina Zoé

Haláleset: Varga József (1959)
Jókai u. 34
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Vépi Gazdabolt ajánlata!

Tüzelőanyag kereskedés
Tel: 94/353-193 mobil: 30/3483094

Magyar dió szén zsákos Br. ár: 
3.000 Kcal/kg 35 kg/zsák 1.300,-Ft
4.200 Kcal/kg 40 kg/zsák 2.000,-Ft
Dió bigbeg zsákos: 4.500,-Ft/q
4.200 Kcal/kg darabos bigbeg 4.750,-Ft/q

Cseh dió szén zsákos 
4.600 Kcal/kg 40kg/zsák  2.240,-Ft
Bigbeg zsákos 5-10 q 5.100,-Ft/q

FA BRIKETT 100 %-ban tölgyfa 
20 kg-os csomag 64,-Ft/kg 1.280,-Ft

Tűzifa konyhakész: Akác-Tölgy-Bük
Tömören összerakva 1 m3-ben
kb: 5,8 q 3.189,-Ft/q 18.500,-Ft

Tüzeljünk  együtt !

Tóth Zoltán emlékverseny
Idén január 12-én 3. alkalommal rendezte meg a Vépi
Sakk Kör a Tóth Zoltán emlékversenyt. A sajnos fiatalon
elhunyt sportoló kezdetektől fogva a vépi sakkcsapat
oszlopos tagja volt. Kiváló játékával számtalanszor
hozzásegítette csapatát a győzelemhez. Emlékére évente
versenyt rendeznek csapattársai. Kezdetben kizárólag
vépiek (régi csapattársak) indulhattak, idén azonban már
meghívott játékosok is részt vettek a versenyen. Jöttek
Szombathelyről és Bükről is. A verseny hét fordulós sváj-
ci rendszerben zajlott, kétszer 20 perces partikkal.

Az első helyet 7-ből 6,5 ponttal Németh Dénes szerezte
meg, második 5 ponttal Gaál Sándor, harmadik szintén 5
ponttal Palotás Péter lett. A verseny színtere a Vépi
Művelődési Ház és Könyvtár tárgyaló helyisége volt.
Szervezők: Tóth Henriette, Tolvaj Dezső, Hőbér András.
Köszönet a Rum és Vidéke Takarékszövetkezetnek és a
Vépi Sportkörnek az anyagi támogatásért.    Palotás Péter

9751 Vép, Rákóczi u. 8.
Nyitvartás hétfőtől péntekig 8.30-tól 17-ig

szombaton 7-től 12-ig

Az akció január 24-től február 8-ig vagy 
a készlet erejéig érvényes!

Silan öblítő 2l 899.-

Zewa papírzsepkendő 
90db-os      219.-

Baba tusfürdő 
400ml        449.-

Baby fresh nedves törlőkendő 72db-os        329.-
Johnsons szappan 100g     99.-

Különböző típusú porszívókhoz porzsákok 
rövid határidővel rendelhetők!

Vetőmagok kaphatók!


